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Considere que exista uma classe Venda que possua dois metodos: Date
getDataVenda () i e abstract double getValorVenda () e que existam as
classes VendaAVista e VendaAPrazo que SaGespecializa<;6es de Venda

Agora considere a c1asse
cole<;ao de vendas ordenadas
IteratorOrdenadaVenda:

ColecaoOrdenadaDataVenda, que representa uma
pela data de forma decrescente, e a interface

/*
* Classe que representa Ulna coleyao de Vendas

ordenada da rnaior data para a menor data
*/

public class ColecaoOrdenadaDataVenda (

public interface IteratorOrdenadaVenda
public Venda next();
public boolean hasNext();

Finalmente, considere a c1asse Vendedor abaixo que possui uma cole<;ao ordenada de Vendas
associado a ela:

private String nome;
private ColecaoOrdenadaDataVenda colecao;
private double salarioBase;

public Vendedor(String nome/double salario) (
this.nome = nome;
this.salarioBase = salario;
colecao = new ColecaoOrdenadaDataVenda();

public double calcularSalario() (
return salarioBase;

public ColecaoOrdenadaDataVenda getColecao() (
return colecao;

(a) Defina 0 metodo getValorMaiorVenda que retorna 0 valor da maior venda
efetuada pelo vended or (2,Op)



(b) Defina 0 metoda ul t imaVenda que retorna a ultima venda realizada pelo
vendedor. (2,Op)

(c) Defina a classe VendedorTemporario que e uma especializa<;ao de
Vendedor. Esta classe deve armazenar uma comissao. 0 metoda
calcularSalario deve levar em conta 0 sah'irio base, 0 valor total de todas
as vend as A VISTA e a comissao. Por exemplo, se a comissao for de 0,0 I, 0

metodo deve retornar a soma do salario base com 1% do valor total de vendas A
VISTA do vendedor. Nao se esque<;a de definir 0 construtor e 0 metodo
getComissao () (2,Op).

Vendedor vI = new VendedorTemporario("Marial/ ,200,0.01);
Vendedor v2 = new Vendedor ("Joaolf

, 400) ;
IICodigo para associar aos vendedores Maria e Joao mUd cole9ao
Iide vendas cujo total de vendas a v~ta e 1000

Para cada linha de comando abaixo adicionado a este trecho de programa,
descreva 0 que ocorrera, justificando a resposta. No caso de erro, escreva qual e 0 tipo
de erro (compila<;ao ou execu<;ao) e explique 0 porque do erro (2,Op).

a) System.out.println("Salario Maria: /I + vl.calcularSalarioO);

b) System. out .println ("Comissao Haria: '/ + v1. getComissao () ;

c) System.out.println("Salario Maria: /I +
«Vendedor)v1) .calcularSalario(»;

d) System.out.println("Comissao Joao: /I +
«VendedorTemporario)v2) .getComissao(»;

Discuta beneffcios e problemas de concorrencia. Qual e 0 suporte que Java da para 0

programador que 0 permite utilizar a concorrencia de forma segura? (2,0 p)


